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H28 47% 51% 2% 0% 0% 0%

Ｈ29 46% 54% 0% 0% 0% 0%

H30 51% 47% 2% 0% 0% 0%

H28 23% 71% 4% 0% 0% 2%

Ｈ29 23% 73% 2% 0% 2% 0%

H30 39% 55% 2% 0% 4% 0%

H28 29% 69% 2% 0% 0% 0%

Ｈ29 27% 67% 4% 0% 2% 0%

H30 51% 45% 4% 0% 0% 0%

H28 59% 41% 0% 0% 0% 0%

Ｈ29 56% 42% 2% 0% 0% 0%

H30 67% 31% 2% 0% 0% 0%

H28 37% 59% 4% 0% 0% 0%

Ｈ29 40% 58% 2% 0% 0% 0%

H30 51% 47% 2% 0% 0% 0%

H28 33% 67% 0% 0% 0% 0%

Ｈ29 42% 52% 4% 0% 2% 0%

H30 61% 35% 0% 0% 4% 0%

H28 24% 68% 8% 0% 0% 0%

Ｈ29 29% 67% 4% 0% 0% 0%

H30 37% 55% 6% 0% 2% 0%

H28 29% 63% 8% 0% 0% 0%

Ｈ29 48% 46% 4% 0% 2% 0%

H30 61% 35% 4% 0% 0% 0%

H28 39% 61% 0% 0% 0% 0%

Ｈ29 54% 42% 2% 0% 2% 0%

H30 71% 27% 0% 0% 2% 0%

H28 69% 31% 0% 0% 0% 0%

Ｈ29 83% 17% 0% 0% 0% 0%

H30 94% 6% 0% 0% 0% 0%

H28 22% 72% 6% 0% 0% 0%

Ｈ29 31% 65% 4% 0% 0% 0%

H30 35% 59% 6% 0% 0% 0%

H28 53% 45% 2% 0% 0% 0%

Ｈ29 56% 42% 0% 0% 2% 0%

H30 73% 24% 2% 0% 2% 0%

H28 31% 55% 14% 0% 0% 0%

Ｈ29 33% 61% 4% 0% 2% 0%

H30 53% 41% 4% 0% 2% 0%

H28 24% 46% 24% 2% 4% 0%

Ｈ29 27% 57% 12% 0% 4% 0%

H30 41% 49% 6% 0% 4% 0%

H28

Ｈ29 75% 25% 0% 0% 0% 0%

H30 92% 6% 2% 0% 0% 0%

H28 24% 70% 6% 0% 0% 0%

Ｈ29 35% 59% 4% 0% 2% 0%

H30 49% 41% 2% 0% 6% 0%

H28 22% 56% 10% 2% 8% 2%

Ｈ29 25% 67% 6% 0% 2% 0%

H30 51% 35% 6% 2% 6% 0%

H28 12% 64% 22% 0% 2% 0%

Ｈ29 13% 77% 8% 0% 2% 0%

H30 37% 53% 4% 0% 6% 0%

※　学校への総合的な印象

H30 45% 51% 4% 0% 0% 0%

評　　価　　項　　目Ｎｏ

9
学校は、いじめ防止や早期発見のための情報収集等
を適切に行っている。

10

4 教師は、熱意を持って一生懸命取り組んでいる。

教師は、子供の人権を尊重する姿勢で支援に当たっ
ている。

6
教師は、子供のことで保護者の相談に適切に応じて
いる。

7 学校は、保護者との相互連携ができている。

8
学校は、学校行事や校外活動を積極的に実施する
等、子供たちのことや学校の教育内容が地域社会に
理解されるよう努力している。

「くましえん運動会」や「くましえん祭」「40周
年記念行事」では、子供たちは生き生きとして、精
一杯取り組んでいた。

1 子供たちは、健康で安全な学校生活を送っている。

2
子供たちは、自立や将来の豊かな生活につながる力
を身につけている。

3
教師は、子供一人一人に応じて授業内容を工夫し、
分かりやすい授業に努めている。

18
児童生徒一人一人が「気づく」「分かる」「でき
る」を意識した授業が実践できている。

11
教室は整理整頓され、健康的で清潔、そして安全な
学習環境づくりができている。

12
学級だよりや学部だより等で、子供の様子を伝える
ことができている。

13
学校は、進路に関する相談や情報の提供が十分にで
きている。

14
授業参観や学級懇談会は、有意義な情報交換や意見
交換の場になっている。

15 学校は、防災に関する取り組みを行っている。

16 児童生徒に適切な目標の設定と評価をしている。

17
今年度の教育課程で、子どもの力が高まってきてい
る。

Ｈ29 19% 77% 4% 0% 0% 0%

オ

　ウ：普通である Ｈ28

　イ：頑張っている
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　ア：大変よく頑張っている

　オ：分からない

0% 0% 0%
　エ：もう少し頑張ってほしい

平成３０年度　学校評価「教職員」アンケート集計結果（前年度比較）

平成29年度より追加したためデータなし


